ОБШЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

znamjapravdi@mail.ru

ИЗДАЁТСЯ с 1 АВГУСТА 1931 года УПОРОВСКОГО РАЙОНА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Славим человека труда

(10174)

И терапевт, и педиатр, и акушер, и окулист

Один день из жизни сельского фельдшера



Анна Давыдовна лечит и словом, и делом.

дшера Ингалинского ФАП Анны Шнайдер включён всегда и везде: и на работе, и на отдыхе, и в праздничные дни, и в отпуске. Селяне знают, что позвонить могут в любое время, и она ответит, объяснит, поможет, приедет или придёт. Чтобы вылечить и спасти их самих, их детей и родителей.

Понедельник. Обычно в этот день в фельдшерском пункте народа достаточно, но сегодня, 22 января, мороз минус 34 заставил многих отказаться от посещения медучреждения. Идут только те, у кого болит сильно-сильно. С утра на приёме было два пациента. На часах 9.00, временное затишье, и мы с Анной Давыдовной успеваем немного поговорить:

Окончив в 1983 году Ялуторовске, ни разу не пожалела о своём выборе. В марте исполнится 35 лет. как работаю фельдшером. Вначале полгода трудилась в деревне Лыково. Помню один из первых вызовов – домашние роды. Как же было страшно. Хорошо, что рядом оказалась опытная санитарка, она меня успокоила. Роды прошли благополучно, на свет появилась девочка. Я никогда не забуду это моё «боевое» крещение.

На улице ниже минус 30. а в здании ФАПа тепло и уютно. «Сама проектировала, - с гордостью говорит

прежний сгорел, в сельсовете мне сказали, чтобы размеры нового предоставила. Я чертёж нарисовала, все кабинеты указала, как сочла необходимым. По моему проекту и строили».

Наш разговор прервала пациентка, которой требовалось проверить артериальное давление. Измерив его и сделав нужные записи в карточке, Анна Шнайдер продолжает:

– Во времена СССР работалось несколько иначе. Всё коллективное и поэтому отношение людей было другое. Ведь бытие определяет сознание. Чем лучше сейчас? Мобильностью в первую очередь. Раньше, чтобы увезти роженицу в роддом, надо было самим искать транспорт. Просить школу, колхоз, администрацию. А сейчас хорошо, есть машина, сели и поехали на вызовы медицинское училище, что на патронаж, на активы (повторное врачебное посещение больного на дому по инициативе врача).

Прерываемся. Пришла женщина за лекарствами. Фельдшер выдала их ей и дважды объяснила, как употреблять: «Регидрон разводим в литре воды и помаленьку выпиваем». Затем по телефону диктует заказ на лекарственные средства: зелёнка, эналаприл, напальчники, тенотен, корень солодки... список большой

Мне интересно, что за 35 лет её практики изменилось?

– Гипертоников больше

Сотовый телефон фель- медик, - после того, как стало, но причина этого в доступности тонометров и тотальной диспансеризации населения, во время которой и выявляются разные заболевания. У нас в прошлом году из 140 жителей, попадающих под скрининг, 80 прошли обследование в фельдшерском пункте.

В кабинет заглянул очередной пациент, у него жалобы на температуру и боль в горле. Анна Давыдовна проводит осмотр,

рекомендует лечение. Следом из детского сада привели на прививку мальчика Илью, который боится и поэтому, не переставая, плачет. Проверка состояния здоровья и малыш направляется в процедурный кабинет. Там его ждёт Вера Фёдоровна Шнайдер, медицинская сестра, трудовой стаж которой начался в 1979 году.

Телефонный звонок, я слышу только то, что говорит моя визави: «Промываешь нос, полощешь горло и пока всё. Убери свой ибупрофен, у тебя температуры нет, пусть организм сам борется, жидкость пей, противовирусное. Показаний для приёма антибиотиков нет».

Ну, вроде можно поговорить: «Самым сложным было, когда ко мне, юной выпускнице медучилища, шли на приём мои школьные учителя! Я думала, что они не будут мне доверять, делиться, рассказывать, но я ошибалась. А на сегодня через мои руки прошли все жители Ингалинского

поселения. Знаю семейный анамнез любого. Иногда приходят просто поговорить, утверждают, что и словом лечу. Но это лирика, а если серьёзно, то на селе медицинский работник в первую очередь должен быть диагностом. А значит, обязан обладать знаниями во многих областях медицины: терапии, неврологии, педиатрии, гинекологии и т. д.».

Вот мама привезла на консультацию маленькую Варю. Осмотр, рекомендация лечения.

Продолжаем беседу: «С обеда, если не поступят вызовы, буду сидеть с документацией. Карточки переоформлять, делать выборку - кого пригласить на прививку, сейчас по плану от дифтерии. Также составлять списки жителей для прохождения профилактического осмотра. В четверг к нам приезжает терапевт и мы должны подготовить 20 человек для скрининга. Каждому анкеты раздать, согласие получить, рассказать, зачем и для чего это необходимо.

В нашей работе считаю главным – выявить заболевание на ранней стадии, когда больше шансов на борьбу с ним. Поэтому диспансеризация и ещё раз диспансеризация. Моя задача, чтобы каждый житель нашего села прошёл все необходимые обследования, был здоров, жил долго и желательно счастливо»

Мила ШАБАНОВА. Фото автора.

Актуально!

Если на улице сильный мороз

Эта неделя выдалась аномально холодной. По прогнозам синоптиков такая погода продержится ещё несколько дней. В связи с этим в школах объявляются актированные дни. Мы попросили методиста комитета по образованию Упоровского района Сергея ЗЯТЬКОВА напомнить жителям района, при каких погодных условиях отменяются занятия в школе.

- Решение об их отмене принимается в соответствии с санитарными нормами для образовательных учреждений. Границей является минус 25 градусов. При температуре воздуха ниже этой отметки родители могут самостоятельно принять решение о посещении их ребёнком школы, дабы по дороге в учебное учреждение он не получил травму от низких температур.

Параметры погодных условий для отмены занятий размещены на официальных сайтах всех школ района, любой пользователь может зайти и ознакомиться с

Информация о температуре воздуха поступает в комитет по образованию из гидрометеостанции г. Ялуторовска.

Сергей Александрович, вы сказали, что родители сами должны решать, отпускать детей в школу или нет. Если всё же они решили их отправить...

 Для ребят, пришедших в образовательное учреждение в актированный день, все виды занятий (учебные, дополнительные, кружковые) проводятся в полном объёме в соответствии с расписанием.

Изучение новой темы в такой день осуществляется при условии присутствия в классе 70 процентов обучающихся и более. В противном случае педагоги организуют индивидуальную, групповую, самостоятельную деятельность учеников.

Для тех, кто в актированные дни остался дома, в электронном журнале школы размещаются задания для самостоятельного выполнения по предметам с пояснениями и указанием сроков выполнения, передаются учителями по электронной почте, по телефону.

Самостоятельная деятельность обучающихся в такие дни оценивается в соответствии с нормами оценок по учебным предметам и в журнал выставляются только положительные.

Спрашивала Людмила ИВЛЕВА.

Параметры погодных условий для отмены занятий в школах

Температура наружного воздуха (градусы С)	Скорость ветра (м/сек)	Отмена занятий (классы)
Ниже 30 (30)	Менее 2	1-4
Ниже 35 (35)	Менее 2	1-9
Ниже 40 (40)	Менее 2	1-11
Ниже 25 (25)	2 и более	1-4
Ниже 30 (30)	2 и более	1-9
Ниже 35 (35)	2 и более	1-11

ВНИМАНИЮ НАСЕЛЕНИЯ!

Консультационный центр по защите прав потребителей при ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Тюменской области» с 24 по 31 января организует тематическую горячую линию по обороту купюр нового образца.

Получить консультации можно по номеру телефона: 8 (34542) 9-03-26; по адресу: г. Заводоуковск, ул. Заводская, д. 4; эл. адрес: z-filial-fguz@mail.ru

> Анастасия СУРОВЦЕВА и. о. главного врача.

Прогноз погоды с 26 по 29 января



-18... -20/ -26... -28



-12... -14/ -19... -21



-9... -11/ **-13... -15**



-8... -10/ -12... -14

AH MUNGDËXE

Татьяна из института «Наук о Земле»

Университетская отличница Татьяна Шабалина в школе больше всего любила географию. Став в 2016 году выпускницей, смелая и оптимистичная девушка подала документы в ТюмГУ на довольно непростую специальность – «Картография и геоинформатика» и поступила. В своём институте и кафедре студентка души не чает.

Диплом по этой специальности, по словам нашей героини, в будущем позволит работать во многих смежных областях наук, сейчас, кстати, идёт активное развитие этой сферы,



сравнить, ведь нагрузку в втором полугодии II куртечение обучения студент должен распределять сам. Выстроить в систему подведь человек всё сильнее готовку к зачётам и экзазадумывается о том, как менам у Татьяны видно устроен наш дом – Земля. получается: эту сессию на Учёбу в институте со пятёрки сдала, и планы на

са мне предстоит писать курсовую работу по теме «Бытовая картография». Руководителем проекта я выбрала одного из моих любимых преподавателей – Ильдара Идрисова. школьными буднями не будущую уже строит: «Во Это педагог, который, отдыхать».

получив другую специальность, хорошо разбирается в нашей области и это благодаря личным усилиям и заинтересованности.

Помимо учёбы, у меня есть и увлечения. В начале прошлого семестра я стала членом молодёжной общественной организации «Российские студенческие отряды». В составе сервисной группы я освою специальности официанта и бариста и получу возможность поехать на целину, чтобы отработать положенную практику на просторах нашей большой Родины.

В прошлом году Татьянин день я отметила за книгой, ведь один из экзаменов выпал на 27 января. Нынче сдала сессию заранее, так что в этот день буду просто

Мы не забудем это время

в наших социальных се- невероятной страстью к тях студенчество жители района воспринимают в большей степени, как очередной жизненный этап, конечно, с примесью оправданных прогулов, экзаменационных стрессов, общаговского веселья, бессонных ночей за книгами и в компании друзей. Бесспорно одно, истории из студенческой жизни в большинстве случаев сродни анекдотам.

Гера: В нашем политехе бивайте». была замечательная столовая. Отличало её от остальных наличие кассирши-раз- орёт на кухню:

По результатам опросов датчицы, прославившейся финансовым махинациям над бедными студентами.

Стоим в очереди. Подходит черёд Костика – человека прикольного и имущего.

Он: «Дайте ещё мне эту булочку, только положите её на тарелку».

Она: «Тарелки только одноразовые».

Он: «Давайте в одноразовую». Она: «Тарелка 2 рубля

стоит» Он: «Мне пофиг... про-

Костик расплачивается. Она накладывает заказ и

Объявления

Уважаемые студенты, настоятельно рекомендуем отмечать сессию после сдачи экзаменов, а не до этого.

Студенты, имеющие хвосты и не сдавшие языки, будут повешены на третьем этаже!

Деканат открыт!!!

Деканат закрыт в следующих случаях:

- 1. Рабочий день закончен (почти не встре-
- 2. Вы не умеете пользоваться дверной ручкой (в основном);
- 3. Вы мало каши в детстве ели (или надо посещать спортзал);
- 4. Вам сюда и не надо..

«Дусь, помой ему одноразовую!».

> Максим: Из объяснительной студента за прогул: «Встал утром, глянул в

зеркало – сам себя не узнал. Решил на учёбу не идти, потому что физиономия моя не сходилась с фотографией на пропуске».

Виолетта: Начну с того, что имею неосторожность быть старостой. Как-то, курсе, кажется, на четвёртом, после лекции попросила препода поставить подпись в журнале. Говорю ему: «Распишитесь, пожалуйста!». Нарываюсь на ответ: «С вами? С удовольствием... Но я женат!».

Андрей: Прихожу в общагу к ребятам с компом помочь разобраться. У них микроволновка в шкафу стоит, прячется. Спросил почему.

– Нельзя, много энергии жрёт. Как-то вахтёрша приходила и спросила: «У вас сколько микроволновка потребляет?».

Говорим: «Ватт 600 вро-

На что вахтёрша заявила: «Ну, вот, а в розетке 220». После этого мы решили

не спорить. Станислав: Студент делает какой-то курсовой по расчёту для КБ нагрузки

на вращающийся диск. На компьютере. В самом КБ такого ещё не делали. Приносит результаты к руководителю, тот ему и говорит: «Тут где-то ошибка». Студент уносит, проверяет программу, находит ошибку, пересчитывает. Приносит снова – та же история. На 15-й раз ему говорят: «Вот теперь похоже». На вопрос: «А как раньше определяли, что ошибка», ответ был такой: «Ну... представил я себя этим вращающимся диском. Смотрю на ваши цифры – НЕ УДОБНО мне было бы так вращаться!».

Саша: Как-то на последнем по счёту уроке истории в военном училище, когда все чистосердечно пытаются слушать учителя, уткнувшись головой в стол, препод задала следующий вопрос:

- Ну, кто мне сегодня ответит, кто такие были «белые»?

Сквозь гробовую тишину с последней парты раздаётся заспанный голос:

– Н-н-уу, эт, это были, так сказать, враги Василия Ивановича и Петьки!

Лучшего сигнала «Рота-Подъём» в том году мы не получали

Источник: Интернет-сайты.

Квест (от англ. «quest»

Соцопрос

Вика КОСЕНКОВА, школьница:

- Я о студенчестве знаю по рассказам сестры. Она проводит в университете почти целый день не только на занятиях, но и на тренировках, собраниях актива. К тому же, Света каждый день подолгу добирается до образовательного учреждения, дорога иногда занимает до 2-х часов, думаю, это тоже непросто. Одним из самых ярких впечатлений даже для меня стало её участие в конкурсе «Мисс-университет». Благодаря креативному подходу, который поддержали и помогли развить наши родители, сестра, не обладающая модельной внешностью и голосом принцессы, выступила лучше всех и была признана победительницей.

Лариса ЖДАНОВА, специалист:

– Учёба в университете для меня один из самых весёлых периодов жизни. Мы проводили много времени с группой и за пределами стен «Альма-матер». Было интересно вместе участвовать в массовых акциях на 9 Мая, встречаться в парках, где устраивались пикники, пару раз нам даже приходилось отвечать за свои проступки, например, оттирать надписи со стены магазина, где перманентными маркерами написали: «Вместе – навсегда». Мы были не просто товарищами, а настоящими друзьями.

Евгений СУДАКОВ, управленец:

- Студенчество – непростой жизненный период. Не буду спорить, что учёба должна занимать больше времени, чем всё остальное, но без подработки и устройства личной жизни студенту не обойтись.



Школы ждут выпускников

Праздничные мероприятия для выпускников разных лет пройдут в базовых школах и структурных подразделениях 3 февраля, так что не упускайте возможность весело провести время в кругу школьных друзей и сказать спасибо любимым педагогам.

Емуртла: Вечер обещает быть интересным. Гостей мероприятия ждёт торжественная программа и поход в школьный краеведческий музей. Емуртлинцы вспомнят 1943 год, когда стены образовательной организации покинул первый выпуск. В этом году событию исполнится 75 лет. В числе 16 тогдашних выпускников были и дети блокадного Ленинграда.

Буньково: Здание Буньковской школы отмечает 45-летие. За эти годы из него вышли в большую жизнь несколько поколений. В этот день выпускники-юбиляры поделятся воспоминаниями, встретятся с классными руководителями и педагогами, пройдут по классным комнатам и попробуют ответить на вопросы из школьной программы

Пятково: Мероприятие готовят нынешние школьники. На него соберутся представители юбилейных выпусков, люди, получившие аттестаты 10, 15, 20 лет назад и так далее. Ждут в гости и 96 выпускников последних 5 лет, многие из которых запомнились особенно: 10 из них – танцоры, шесть – лыжники, 14 занимались футболом, трое получили медали за отличную учёбу.

Суерка: В этом году Суерское сельское поселение отмечает 95-летие появления на территории образовательных организаций, 45 лет назад введено в эксплуатацию здание нынешней средней школы. Традиционный вечер встречи готовят 10 и 11 классы. В программу войдут торжественная и развлекательная части, а также посещение обновлённого школьного музея

Упорово: Упоровская школа в этом году отмечает 125-летний юбилей. Учителя приглашают всех выпускников прийти на встречу с детством и юностью, любимыми учителями и школьными друзьями. В программе: весёлые уроки для представителей юбилейных выпусков, концерт и многое другое.

Словарь неологизмов

Гироскутер – уличное установленная договором. ное средство, выполненное в форме поперечной ми по бокам. Использует ния смерти». электродвигатели, питаго положения площадки для ног.

Дедлайн - крайний жизни». срок сдачи какой-то рабо-

электрическое транспорт- От английского deadline – «крайний срок», а «dead line» в два слова дословно планки с двумя колёса- можно перевести как «ли-

Лайфхак – инструмент емые от электроаккуму- или техника, которая упролятора, и ряд гироско- щает жизнь, маленькая пических датчиков для бытовая хитрость, «хозяйсамобалансировки и под- ке на заметку». Транслит держания горизонтально- английского life hack, что буквально можно перевести, как «прорубить по

Кайтинг или кайтборты, дата выдачи проекта, динг-вид спорта, основой управления с земли.

которого является движение под действием силы тяги, развиваемой удерживаемым и управляемым спортсменом воздушным логические задачки раззмеем (кайтом). Спорт становится популярнее от года к году.

Квадрокоптер (от англ. quadcopter - «вертолёт с четырьмя винтами») – это беспилотный летательный аппарат с четырьмя пропеллерами, который обычно управляется торое надо непременно пультом дистанционного

- поиск) в игровом мире - жанр компьютерных игр, где нужно решать ной сложности, искать артефакты и прочие предметы. Сюжет таких игр всегда приключенческий. Игры-квесты также называют бродилками. Иногда квест - это часть игры, некое задание для персонажа, ковыполнить, чтобы получить бонус.

Юбилей

Он пел про жизнь по-новому и снова

Владимир Высоцкий - советский поэт, актёр и автор-исполнитель песен – по сей день остаётся немеркнущей звездой, хотя со времени его ухода прошло уже более 37 лет. 25 января ему исполнилось бы 80 лет.

За свою жизнь он написал около шестисот песен, свыше двухсот стихотворений, детскую поэму в двух частях. Остались незавершёнными прозаические произведения, пьесы. Многие песни создавались специально для кинофильмов, но по ряду причин (часто связанных с советской цензурой) в окончательные версии кинокартин не входили. Сложно назвать стороны жизни, которые бы Владимир Семёнович не затронул в своём творчестве. Его песни о Великой Отечественной войне, написанные от первого лица, настолько искренни, что создаётся впечатление, будто автор делится пережитым им самим. Тема войны для Высоцкого – не просто тема, эти песни выросли из рассказов отца поэта и его друзей-фронтовиков. Для Высоцкого главным всегда оставалось содержание, а не форма, в чём его коренное отличие от эстрадных исполнителей. Баллады, любовная лирика, сатирические и юмористи-



ческие песни, песни-сказки, песни от лица разных людей и даже предметов – всё это наследие поэта.

Высоцкий был и талантливым актёром. Он сыграл более двадцати ролей в Театре драмы и комедии на Таганке (самые популярные – Гамлет, Лопахин, Галилей, Хлопуша). Самые известные работы в кинематографе – в фильмах «Место встречи изменить нельзя», «Вертикаль», «Интервенция», «Хозяин тайги», «Маленькие трагедии», «Служили два товарища», «Стряпуха».

Бызовский поэт Сергей Чирятьев, которому творчество Высоцкого очень дорого, написал стихотворение, посвящённое Владимиру Семёновичу.

Кто его голос слышал

хоть однажды Переживал всем сердием

за Жеглова.

Тот помнит песни,

где в куплете каждом Он пел про жизнь по-новому и снова.

Пел про судьбу, про горы

Он часто рвал как струны

и про море, Как корабли уходят от причала. Всегда болел он про чужое горе, Вдруг всё бросал и начинал сначала.

И обожал надрывный звон гитары. Он запрещённым был

И понаслышке знал тюрьму и нары. Любил в горах ходить по вертикали И ощущать спиной

поддержку друга. Он пел, чтоб все надеялись и знали,

Что выход есть из замкнутого круга. Вся жизнь его была стихи и сцена Играл ли роли, пел ли свои песни.

предательства, измены Или прилюдных

ссор пустых, словесных. От слов его не веяло бравадой. Пускай не Лермонтов,

не Пушкин и не Бродский. Его стихи светились голой правдой И в этом был, как видно,

весь Высоцкий! Соб. инф.

Экспресс-опрос

В купель Крещенскую войду

Елена БАЛАБАНОВА, с. Скородум:

– Первая моя прорубь была на Туре: купаласья в Тюмени в 2007 году, ощущения страха, борьбы с собой, холода, восторга, были настолько сильные, что потом, наверное, просто не могла решиться пережить их снова. В этом году окуналась уже здесь, в Упорово, - просто так, для положительных эмоций, ведь они не-



обыкновенные. Во второй раз «встречаться» с ледяной водой уже не так страшно, больше осознанности, больше радости.

Валерий МАХТ, с. Упорово:

Купаться на Крещение я стал давно, и всегда делаю это с большим удовольствием, вижу пользу и для тела, и для души. Выходишь из купели и чувствуешь, как все твои грехи, обиды, неприятности прямо как водой смыло.

Сергей ОВЧИННИКОВ, с. Емуртла:

– На реку в праздник Крещения Господня мы вместе с мамой ежегодно приходим для того, чтобы поучаствовать в молебне, набрать святой воды и окунуться в купель. Мы люди православные, нам это в радость. Вообще, призываю всех поступать также, ведь после омовения чувствуешь себя лучше.



Сергей БАКШЕЕВ, с. Суерка:

 Работаю мастером на пилораме, со спортом дружу, увлекаюсь коньками. К проруби я пришёл пять лет назад. Мне нравятся ощущения, которые испытываю после купели. Чувствую в себе бодрость, энергию, какое-то

Официально

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

28 декабря 2012 г. № 1741 с. Упорово

В редакции Постановлений администрации Упоровского муниципального района № 955 от 30.07.2014 г., № 1007 от 03.07.2015 г., № 1296 от 20.07.2016 г., № 2421 от 21.12.2017 г., № 38 от 17.01.2018 г.

Об образовании избирательных участков

В соответствии со ст. 19 Федерального Закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» по согласованию с Упоровской территориальной избирательной комиссией образовать на территории Упоровского района избирательные участки для проведения голосования и подсчёта голосов избирателей, участников референдумов согласно приложению

Глава района Л. Н. Сауков.

Приложение к постановлению администрации Упоровского муниципального района № 1741 от 28 декабря 2012 ИЗБИРАТЕЛЬНЫЕ УЧАСТКИ УПОРОВСКОГО РАЙОНА

Буньковский избирательный участок № 2401 (Центр – с. Буньково, ул. 50 лет Октября, д. 19, Дом куль-

туры, телефон: 4-22-12). В границах: с. Буньково, д. Короткова.

Избирательный участок

посёлка Механизаторов № 2402 (Центр – п. Механизаторов, ул. Рабочая д. 3, ФАП, телефон: 5-20-76).

В границах: п. Механизаторов, д. Осеева.

В границах: д. Петропавловка.

Моревский избирательный участок № 2404 с. Морево, ул. Заречная, д. 8, детский сад, телефон: 4-63-81). В границах: с. Морево.

Бызовский избирательный участок № 2405 (Центр – с. Бызово, ул. Советская, 28, Дом культуры, теле-В границах: с. Бызово.

Карагужёвский избирательный участок № 2406 (Центр – д. Карагужёва, ул. Победы, д 33, сельский клуб, телефон: 3-13-21).

В границах: д. Карагужёва.

Пушкарёвский избирательный участок № 2407 (Центр – д. Пушкарёва, ул. Октябрьская, д.11, сельский клуб, телефон: 5-22-05).

В границах: д. Пушкарёва, д. Коклягина.

Масальский избирательный участок № 2408 (Центр – с. Масали, пер. Новый, д. 5, Дом культуры, теле-В границах: с. Масали.

Видоновский избирательный участок № 2409 (Центр – д. Видонова, ул. Советская, д. 17, сельский клуб, телефон: 5-70-61).

В границах: д. Видонова.

Дубровинский избирательный участок № 2410 (Центр – п. Дубровинский, ул. Заречная, д. 4, сельский клуб, телефон: 5-70-26).

В границах: п. Дубровинский.

Кизакский избирательный участок № 2411 (Центр – д. Кизак, ул. Кизакская, 16 а, ФАП, телефон: 4-46-

Марковский избирательный участок № 2412 (Центр – д. Маркова, ул. Набережная, д. 15, контора отделения ЗАО «Нива-Агро», телефон: 4-44-24).

В границах: д. Маркова.

Емуртлинский избирательный участок № 2413 (Центр – с. Емуртла, ул. Свободы, д. 17 а, Дом культуры, телефон: 4-61-78).

В границах: с. Емуртла, с. Бердюгино, д. Старая Нерпа. **Избирательный участок п. Емуртлинский № 2414** (Центр – п. Емуртлинский, ул. Нохрина, д. 6, Дом культуры, телефон: 5-62-40). В границах: п. Емуртлинский.

Кашаирский избирательный участок № 2415 (Центр – д. Кашаир, ул. Центральная, 26, сельский клуб, телефон: 4-63-96).

Он не терпел

В границах: д. Кашаир.

Октябрьский избирательный участок № 2416 (Центр – п. Октябрьский, ул. Новая, д. 10, сельский клуб, телефон: 4-63-23). В границах: п. Октябрьский.

Первомайский избирательный участок № 2417 (Центр – п. Первомайский, ул. Первомайская, д. 16 а, селький клуб, телефон: 4-61-68).

В границах: п. Первомайский. Слободчиковский избирательный участок № 2418

(Центр – с. Слободчики, ул. Садовая, д. 20 а, сельский клуб, телефон: 5-63-48). В границах: с. Слободчики. Ингалинский избирательный участок № 2419

(Центр – с. Ингалинское, ул. Школьная, д. 8, административно-культурный центр, телефон: 5-21-37).

В границах: с. Ингалинское. Лыковский избирательный участок № 2420 (Центр – д. Лыково, ул. Центральная, д. 23 а, ФАП, телефон:

В границах: д. Лыково.

Нифакинский избирательный участок № 2421 (Центр - д. Нифаки, ул. Шоссейная 14, ФАП, телефон:

В границах: д. Нифаки. Коркинский избирательный участок № 2422

Одинский избирательный участок № 2423 (Центр – с. Одино, ул. Северная, д. 45, начальная школа,

телефон: 4-96-18) В границах: с. Одино, д. Боровушка, д. Дробинина, д. Ле-

Тюменцевский избирательный участок № 2424 (Центр – д. Тюменцева, ул. Лесная, д. 1, сельский клуб, телефон: 4-97-02).

В границах: д. Тюменцева.

Крашенининский избирательный участок № 2425 (Центр – с. Крашенинино, ул. Советская, д. 29 а, Дом культуры, телефон: 4-71-45). В границах: с. Крашенинино, д. Суклём, д. Пантелеевка.

Липихинский избирательный участок № 2426 (Центр – с. Липиха, ул. Центральная, 3, Дом культуры, телефон: 5-11-49).

В границах: с. Липиха.

Нижнеманайский избирательный участок № 2427 (Центр – с. Нижнеманай, ул. Нижнеманайская, д. 65, Дом культуры, телефон: 4-35-18). В границах: с. Нижнеманай, Верхнеманай, д. Ниходская, д.

Сосновка, д. Тополёвка. **Пятковский избирательный участок № 2428** (Центр – с. Пятково, ул. Вишнякова, д. 6, Дом культуры,

телефон: 47346). В границах: с. Пятково.

Киселёвский избирательный участок № 2429

(Центр – с. Киселёво, ул. Семкова, д. 27, сельский клуб, телефон: 4-73-55). В границах: с. Киселёво.

Скородумский избирательный участок № 2430 (Центр – с. Скородум, ул. Центральная, д. 11, Дом культуры, телефон: 5-46-21).

В границах: с. Скородум, д. Московка, д. Поспелова. Суерский избирательный участок № 2431 (Центр – с. Суерка, ул. 30 лет Победы, д. 4, Дом культуры,

телефон: 4-54-90). В границах: с. Суерка. Старошадринский избирательный участок № 2432 (Центр – д. Старая Шадрина, ул. Береговая, д. 52, сельский

клуб, телефон: 5-31-66). В границах: д. Старая Шадрина, д. Губина. Тютринский избирательный участок № 2433 (Центр – д. Тютрина, ул. Школьная, д. 19, АУ «Физкультура и спорт», Оздоровительно-гостиничный комплекс, телефон: 4-56-75).

В границах: д. Тютрина.

Упоровский избирательный участок № 2434 с. Упорово, ул. Крупской, 29, Дом культуры, телефон: 3-31-01).

В границах с. Упорово: улицы Береговая, Б. Янтимирова, Володарского, Восточная, Дзержинского, Заречная, Зелёная, пер. Зелёный, Крупской дом № 34, Механизаторов, Октябрьская, Остров, Павлова, Первомайская, проспект Победы, пер. Садовый, пер. Тобольный, Целинная, Чивилёва, Чкалова, пер.

Упоровский избирательный участок № 2435 (Центр – с. Упорово, ул. Строителей, д. 21 б, спортзал ДЮСШ, телефон: 3-31-26).

В границах с. Упорово: улицы Гагарина, Заводская, Каратаева, Крупской дом № 33, с дома № 35 по дом № 96, Молодёжная, пер. Молодёжный, Новая, Островского, Рабочая, Речная, Северная, Советская, Строителей, Чехова, Энергетиков, 40 лет Победы.

Упоровский избирательный участок № 2436

(Центр – с. Упорово, ул. Дзержинского, 1, здание общеобразовательной средней школы, телефон: 3-31-27).

В границах с. Упорово: улицы Берёзовая, Дорожная, Дружбы, Западная, Комсомольская, Крупской с дома № 1 по дом № 32, Лесная, Луговая, Мелиораторов, Менделеева, Мира, Нагорная, Парковая, пер. Парковый, Полевая, Попова, Радужная, Садовая, Свободы, Сибирская, Солнечная, Тенистая, Школьная, Юбилейная, Южная, пер. Южный, Юности. Чернаковский избирательный участок № 2437

(Центр – д. Чёрная, ул. Молодёжная, д. 13, Дом культуры, телефон: 4-86-89).

В границах: д. Чёрная.

Чащинский избирательный участок № 2438 (Центр – д. Чащина, ул. Центральная, д. 3, сельский клуб, телефон: 4-87-26). В границах: д. Чащина, д. Кокуй, с. Николаевка

Шашовский избирательный участок № 2439

(Центр – д. Шашова, ул. Речная, д. 24, сельский клуб, телефон: 4-86-81).

В границах: д. Шашова.

Извещение о возможности предоставления земельного участка

Администрация Упоровского муниципального района информирует о возможности предоставления земельного участка, расположенного по адресу:

— Тюменская область, Упоровский район, с. Суерка, ул.

Полевая, 18, с видом разрешённого использования: для индивидуального жилищного строительства. Площадь земельного участка в соответствии со схемой расположения земельного участка на кадастровом плане территории – 1 500 кв. м.

Граждане, заинтересованные в предоставлении земельного участка, в течение тридцати дней со дня опубликования и размещения извещения вправе подавать заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка по установленной форме.

Способ подачи заявлений: на бумажном носителе лично, либо почтовым отправлением.

Дата окончания приёма заявлений: 24.02.2018 г.

Адрес и время приёма граждан для подачи заявлений и для ознакомления со схемой расположения земельных участков: Тюменская область, Упоровский район, с. Упорово, ул. Володарского, 45, каб. 307, пн., вт., ср. с 8.00 до 16.00, обеденный перерыв с 12.00 до 13.00., чт. – с 8.00 до 12.00 по местному времени.

Извещение о предоставлении земельного участка

Администрация Упоровского муниципального района информирует о предоставлении земельного участка, расположенного по адресу

- примерно в 100 м от жилого дома по адресу: Тюменская область, Упоровский район, д. Старая Шадрина, ул. Боровая, д. 46 по направлению на запад, с видом разрешённого использования: сельскохозяйственное использование (выпас скота). Площадь земельного участка в соответствии со схемой расположения земельного участка на кадастровом плане территории